
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
вісімдесят дев’ятої сесії восьмого скликання 

ПРОЄКТ 
 
26 лютого 2025 року №  
 
 
Про затвердження звіту про надходження та використання коштів бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади на виконання заходів Програми  
„Молодь Пирятинщини на 2024 рік“ 
 
 

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням шістдесят шостої 
сесії восьмого скликання від 22 грудня 2023 року №650 „Про затвердження 
Порядку розроблення, фінансування, моніторингу програм Пирятинської міської 
ради та звітності про їх виконання“, враховуючи висновки та рекомендації 
постійних комісій, міська рада 
 
ВИРІШИЛА: 
 

затвердити звіт відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 
(Зібніцька Л.І.) про використання коштів загального фонду бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади в сумі 27 870 грн 60 коп., на 
виконання заходів Програми „Молодь Пирятинщини на 2024 рік“, що додається. 
 
 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ 
 
 
 



Додаток 
рішення вісімдесят дев’ятої сесії Пирятинської міської ради 
восьмого скликання 26 лютого 2025 року №  

 
 

Інформація про виконання Програми „Молодь Пирятинщини на 2024 рік“ 
 

1. Код програмної класифікації Головний розпорядник коштів: Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 
2. Відповідальний виконавець Програми: Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради 

 3. Назва Програми „Молодь Пирятинщини на 2024 рік“. 
Затверджено рішенням 75 сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 26 червня 2024 року № 303; 
Внесені зміни: рішенням 77 сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 01 серпня 2024 року №369. 
Напрями діяльності та заходи Програми  
 
 

 
№ 

 
Захід 

Обсяги, затверджені 
програмою, гривень 

Виділені обсяги 
фінансування, грн. коп. 

Фактично використано, 
грн. коп. 

Інформація про  виконання заходів 
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 Розвиток Молодіжного 
Консультативно-дорадчого органу 
місцевого рівня при виконавчому 
комітеті Пирятинської міської ради 
(далі — Молодіжна рада) 
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Для розвитку молодіжної ради та обміну досвідом було організовано 
дві поїздки:1) Візит до обласниого молодіжного центру у Полтаві.  
до селища Котельва, де познайомилися з роботою @Molodizhna Rada 
Kotelva. 2) Джемборі Молодіжних рад в рамках проєкту ,,Молодіжні 
ради в Львівській, Житомирській та Полтавській областях“ у м. 
Львів. Участь взяла 22 чол (14 дівч. та 8 хл.). 

 

2 

Проведення молодіжних форумів, 
конференцій, воркшопів, зльотів, 
тренінгів, фестивалів та інших 

форм роботи для конструктивного 
молодіжного співробітництва на 

різних рівнях 
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Курс для підлітків 12-17 років ,,Soft skills: навички майбутнього“, 
тренінг ,,Техніки психологічної допомоги для дітей“ׅ, тренінгове 
заняття ,,Виявлення та протидія домашньому насильству проти 
дітей“,  навчання з ораторської майстерності ,,Артикуляція як основа 
успішної комунікації. Як чіткість мовлення змінює наше життя“, 
навчання з фінансової грамотності, курс з 3D моделювання, який 
провів Олег Лебединський (Олексій Ладін)- художник, автор проекту 
“Полтава 3D”. Участь взяли 478 чол (289 дівч. та 189 хл.). 
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Проведення церемонії 
нагородження „Молодь року” 0,
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У зв’язку з 
повномасштабно
ю війною не було 
змоги провести 
даний  захід. 
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 Відзначення Дня молоді, Дня 
Конституції України, Дня 
Незалежності України та Дня міста) 10
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Заходи до Дня молоді стартували з водних розваг на острові 
Масальському, потім молодь взяла участь у командній грі лазертаг. 
Далі заходи продовжилися на локації Пирятинського ліцею: учасники 
долучилися до тренінгу з надання першої медичної допомоги, який 
провів лікар Роман Кукурудз та військові фахівці. Не оминули 
увагою і правила поводження з вибухонебезпечними предметами. 
Відзначення Дня молоді продовжилося яскравим концертом, який 
підготували талановиті артисти Пирятина та виступом неповторного 
стендапера, актора любительського театру, капітана та коміка 
команди Полтавської ліги сміху "А голову ти дома не забув?", 
гумориста і поета — ВОЛОДИМИРА АЛЕКСАНДРОВА! Вечір 
відпочинку продовжився смачним частуванням, де учасники мали 
можливість насолодитися дуже смачною кашею "По нашому" та 
піцою. Також працювала зона перегляду фільму просто неба. Участь 
взяли 236 чол (127 дівч. та 109 хл.). 

 

5 Виготовлення іміджевої продукції  
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 У рамках проєкту ,,Молодіжні ради у Львівській, Житомирській та 
Полтавській областях“ Владислав Долгов та Дмитро Ляховецький 
провели дводенний тренінг на тему: ,,Проблеми молоді в громаді: 
ідентифікація, визначення пріоритетів, розв’язання“. Для 
забезпечення роботи було придбано записники та ручки для 
учасників тренінгу. Участь взяли 25чол (16 дівч. та 9 хл.). 
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Секретар ради      Сергій ПАЗЮК 


